
7 月 4 日（木）の午前に 2年生の職場体験学習の一環

として「ワークショップ」を開催しました。地元の会社

や本町に誘致された企業で働く先輩方を招いて、働く意

義や中学生時代に思い考えていたこと、現在の職業・職

種への思いそして勤務している企業や会社の様子等の話

を聞く機会を設けました。このワークショップは今年で

3年目をむかえました。地元に就職し、活躍している先

輩の話を直に聞くことができる貴重な時間となりました。

特に今年度は学級毎に６つのブースを設け、学級を６

つのグループに分けて順番に話を聞くこととしました。

さらに当日の午後には各ブースで聞いたことをまとめ、

学級や学年での情報交換をする準備等を行いました。

様々な職場の様子や多くの先輩の皆さんの話を共有でき

るようにと考えています。

この「ワークショップ」に参加して頂いた企業や会社

は次の通りです。お忙しい中、時間を割いてお出で頂き

誠にありがとうございました。 （敬称略）

【2年 1組】 【2年 2組】

○北上ハイテクペーパー ○岩手ヤクルト工場

○シオノギファーマ ○EJサービス

○岩手県南青果市場 ○ドローンスクール岩手

○ケー・アイ・ケー ○金中教員

○そら動物病院 ○トラットリア プリミ

○板宮建設 ○金ケ崎交番

【2年 3組】 【2年 4組】

○トヨタ紡織東北 ○東北電力水沢電力センター

○メフレ ○デンソー岩手

○アルム不動産運輸 ○トヨタ自動車東日本

○みどりの郷 ○関東商事

○友愛園 ○たんぽぽ保育園

○金ケ崎診療所臨床検査技師 ○金ケ崎診療所看護師

この「ワークショップ」を受けて、7 月 9 日（火）と

10日（水）には実際に職場訪問して仕事の様子を見学さ

らには体験等をさせて頂きました。学校の授業では見た

り、体験したりすることができない実際の職場の様子・

雰囲気等を観、感じてくることができたものと思います。

この体験見学を通して「是非！この会社で働きたい。そのた

めの高校選択をしたい！」という考えのもとに高校受検を

し、現在高校生活を送っている本校卒業生の先輩がいま

す。

今年度の職場訪問見学体験にご協力いただいたの次の

企業・会社です。大変ありがとうございました。

【7月 9日】 （敬称略）

○東北電力水沢電力センター ○ケー・アイ・ケー

○デンソー岩手 ○岩手ヤクルト

○アイシン東北 ○メフレ

○アルム不動産運輸 ○県南青果市場

○関東商事 ○板宮建設

○トヨタ自動車東日本 ○みどりの郷

○ドローンスクール岩手

【7月 10 日】 （敬称略）

○東北電力水沢電力センター ○たんぽぽ保育園

○アルム不動産運輸 ○岩手ヤクルト

○トヨタ自動車東日本 ○富士運輸

○県南青果市場 ○グリーンテック

○ドローンスクール岩手 ○みどりの郷

○老人ホーム友愛園

金ヶ崎で生まれ育ち、本校で共に学んだ仲間が金ヶ崎

で働き共に支え合う日々が訪れることを願っています。

ご協力いただいた地元の企業・会社の皆さんに厚く御礼申

し上げます。誠にありがとうございました。

6月末から 7月の初めにかけて、3年生の諸君が学級毎

に保育実習を半日行いました。家庭科の授業で、この体

験学習を長年継続して実施しています。また、今年度も

実習の受け入れは「金ケ崎保育園」さんにお願いしまし

た。この保育園を卒園した金中生も沢山いるようです。

実習に行くと「アラッ～！大きくなったねェー。」と保育

士の先生方から声をかけられる諸君も多かったようです。

また、学校での授業等では見せることが少ない屈託のな

い笑顔や幼い子を思いやる心温まる言動が随所に見られ

たようです。

この保育体験は、とても貴重なものとなるはずです。

幼い子たちへの接し方や対応の在り方を今後の生活に是

非とも生かしてほしいものです。そして、将来親となる

日に、この貴重な経験を思い返してほしいものです。

なお、夏休みに保育及び介護・医療体験のボランティ

アを募集しています。自らの進路を考えそして興味関心

ある生徒諸君に是非参加して頂きたいものです。

「夏の交通事故防止県民運動」が 7月 16 日～25 日に

行われています。これに先立ち、6月 5 日（水）の全校

朝会にて生徒会より次の「交通安全誓約書」が提起され、

全校で確認し金ヶ崎町交通安全対策協議会（会長；髙橋

由一町長）に提出され、奥州警察署長に届けられました。

交通安全誓約書

私たちは、安全で安心して暮らせる金ケ崎町を

築くため、お互いに正しい交通ルールを守り、思

いやりのある交通マナーの実践に努めることを誓

います。特にも、

➀初心を忘れず、道路を横断する時はしっかり左右の

確認をします。

②道路で他の人の迷惑になるような通行はしません。

③大切な命を守るため、車に乗ったら必ずシートベル

トを、自転車に乗ったら必ずヘルメットを着用します。

④「自転車は車両と同じ」ということに気をつけて運

転します。

⑤家族みんなで「気をつけて」の声をかけあいます。

これらのことを誓うため、ここに署名します。
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